

鲁能能否打动巴西“新9号”

三倍薪水高薪 追求塔尔德利

据新华社里约热内卢12月27日电 据ESPN巴西27日报道，中超山东鲁能俱乐部为了签下米内罗竞技队的巴西国脚塔尔德利，已同意向这位巴西“新9号”提供一份相当于他现在薪水三倍的报价。

本赛季塔尔德利为米内罗竞技打进10球。此外，他也于近期在巴西国家队表示出不错的状态，在今年与阿根廷队在北京进行的南美超级德比杯中，他一人贡献两粒进球，帮助巴西队获胜。巴西世界杯之后，塔尔德利已经取代老将弗雷德，成为巴西队的正印中锋。

此前，巴西媒体曾报道称，中超许多球队都来到巴甲挑选外援，而有两家中超俱乐部都对巴西“新9号”塔尔德利感兴趣。米内罗竞技主席丹尼尔也证实，的确有一家中超俱乐部向塔尔德利发出邀请。但他当时表示，尽管塔尔德利对于来自中国的邀请很感兴趣，但俱乐部目前还没有被打动，“来自中国的报价还不够，所以我们现在还不着急，塔尔德利的的确有可能转会，但米内罗竞技不想以低于俱乐部预期的价格将他卖出”。

在丹尼尔这一表态之后，很快又有巴西媒体爆料，称鲁能队表示只要塔尔德利愿意加盟，他们愿意向其支付约76500欧元的周薪，这几乎相当于塔尔德利如今在米内罗竞技队周薪26500欧元的三倍。可见为了得到目前巴西队阵中的红人，鲁能队可谓孤注一掷。值得一提的是，鲁能队现任主帅库卡之前正是在米内罗竞技队执教，他对于塔尔德利的欣赏，或许也促使鲁能队全力求购塔尔德利。



体育趣闻

挖掘机“神技能”

投篮、踢球、抓乒乓球无所不能

最近一段时间，挖掘机技术哪家强成为了网络流行语，随着这句话红遍网络，挖掘机这个纯粹的机器也就此受到广泛关注，而开挖掘机的司机的技术更是成为热点。



NBA 常规赛

灰熊“灭火”止连败 猛龙发威胜快船



猛龙队球员洛里(左)在比赛中传球

新华社华盛顿12月27日电 在27日进行的NBA常规赛中，灰熊队在客场击败热火，结束了四连败。东部老大猛龙则依靠在第四节的出色发挥在客场拿下快船。

此前已是四连败的灰熊本场比赛作客阿密，尽管缺少了大将兰多夫，但是灰熊在康利和小加索尔的率领下在半场结束时取得了16分的领先优势。在第三节，韦德接连进攻得手，热火也打出了一波23:5的进攻高潮将分差缩小，本节结束，灰熊仅领先3分。进入第四节，双方比分交替上升，在距比赛结束还有2分54秒时，灰熊以93:86领先。随后热火队依靠查尔莫斯的三分以及安德森的两次罚球将分差缩小到2分。

但关键时刻，小加索尔连续制造犯规，使得灰熊队保住了领先优势。最终灰熊队在客场以103:95战胜对手。

此役康利得到24分，小加索尔贡献22分，热火队韦德则拿到了全场最高的25分。

猛龙与快船的比赛，双方在前三节可谓难解难分，猛龙仅仅带着2分的优势进入第四节。在最后一节，猛龙队瓦斯奎兹突然发威，连得8分，猛龙队也打出一波13:2的攻击波一举将分差拉开。在比赛还剩1分40秒时，猛龙队建立了17分的领先优势，眼见大势已去，快船队也放弃了反扑的念头，最终以98:110落败。

猛龙队洛里得到了全场最高的25分，快船队格里芬砍下22分。